KonTpoasHas padora no reme «HepaBeHCTBa M CHCTEMbI HEPABEHCTB)

L]ens: TPOBEPUTDH 3HAHUS YUALTUXCS C UCIIOJIb30BAaHUEM PAa3HOYPOBHEBBIX BapUAHTOB.

Xo0 ypoxoes

1. Coobwenue memul u yeau ypokos

11. Xapaxmepucmuxa KoHmpoavHoUu pabomol

KonTponbHast pabota cocraBiieHa B IIECTH BapUaHTaX pPas3JIMYHON CIOKHOCTU (BapuaHThI 1, 2 camble
MPOCThIE, BapHAHTHI 3, 4 - ClIO)KHEe U BapUaHTHI 5, 6 - caMble cIOXKHBIE). [Ipu 3TOM CIO0KHOCTH BapHaHTOB
HapacTaeT He oueHb pe3ko. Kaxapiit BapuaHT coAepKUT 6 3a7a4 MPUMEPHO OJIMHAKOBOU CIIOXKHOCTH (MOKET
ObITh, HECKOJILKO CJIOJKHEE JIBE MOCIICHHIE 3a/1a4H).

[Ipu npoBepke BapuaHToB 1, 2 oIleHKA «5» CTaBUTCS 3a MPABWIBHOE PEIICHUE MATH 3a]a4, OL[EHKA «4» -
YeThIpex 3aJay U oueHka «3» - Tpex 3amad. OnHa 3ajaya SBISETCA PE3epBHOM (WM 3amacHOW) W Jaer
HEKOTOPYIO BO3MOXXHOCTH BBIOOpa ydammMmcs. IIpu Takux ke KpUTEpUsX OLEHKH B CiIydae BapuaHTOB 3, 4
naeTcst monoyHuTeNbHO 0,5 Oaymra U B cirydae BapuaHToB 5, 6 - momonHuTenpHO 1,0 Gayuia (yuuTsiBas Oosee
BBICOKYIO CIIO)KHOCTB 3TUX BapuaHTOB). [IoaTOMY B cilydyae BapuaHTOB 5, 6 OLIEHKY «5» MOKHO IOJIy4UTh 32
MIPaBWJIbHOE PEIICHHUE YEeThIPEX 3aau.

Bbi0op BapuaHTOB MOXKET OBITH CHENIaH YUYHTEIEM WM y4almuMmcs (TIPU 3TOM KOJUYECTBO BAapPHAHTOB
JOJKHO OBITH IOCTaTOYHBIM). Pazymeertcs, yuaniuecs: JOMKHBI 3HATh O PA3IMYHOM CIOXKHOCTU BapUaHTOB U
KPUTEPUSX OLIEHKH KOHTPOJIbHOU PabOTHI.

1. Bapuanmuor pabomoi
Bapuanm 1

1. Pemne HEpaBEHCTRO:
a) 3(2x-3)-2(3x-2) < 1-dx;
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3x<x-5,
4x+6<0,
2. Pemute cucreMy HepaBEHCTB ¥ +123x+5.

X -x~6 5
3. TIpy KaK¥X 3HAYCHUSX [IEPEMCHHOM HMEET CMBICI BHIPaXKeHHe ¥ v +9
4. Pemite HEpaBeHCTBO [2X - 1| < 3.

5. TIpu Bcex 3HAYCHMSIX TApaMeTpa a PELINTe HePaBEHCTBO (a - 2)X > a” - 4.

Bapuanm 2
1. Pemute HEpaBeHCTBO:
a) 43x-4)-3(4x-3)<1-5x;

1x-4_ %

x
6 z—,
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x23x+1,
6x+124x-2,

2. Pemmre cucteMy HepaBeHCTB X +3>0:

2
x +x-12
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3. TIpy KaKMX 3HAYEHUSX TIEPEMEHHOI HMeeT CMBICI BhIpaKeHHe |« +4
4. Pemnte HepaBeHCTBO |2X + 1| < 5.
2
5. I1pu Bcex 3HAYCHHSIX TTapaMeTpa a penruTe HepaBeHCTBO (a + 3)x <a“ - 9.

Bapuanm 3
1. PemuTe HEPaBEHCTBO:
a) V3-2)(x-2)=1;

6) (x+7)* <(2x-3).
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2. Pemnre cucreMy HEPaBEHCTB U 2
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x*-4
?
3. Ipu KakuX 3HAYEHMSIX IEPEMEHHOM UMEET CMBICH BhIpaskeHue ¥ x+3
4. Pemmre nepasenctso (2[x[-4W3x-4<0.
5. TIpu Bcex 3HAYCHHSIX MAPAMETPa a PELINTe HepPaBEHCTBO X~ - 3ax + 2a2 < 0.




Bapuanm 4
1. Pemnte HepaBEeHCTBO:
a) (V5-3)x-1)<4;
6) (x=3) 2(2x+7).
1+2x 5+4x 2
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2. Pemmte cucremy HepaseHcTB |~ 2

x* -9
3. Ilpu KakMX 3HAUEHHAX IEPEMEHHOI UMEET CMBIC] BhIpaxkeHue I *—2

4. Pemure HEpaBEHCTBO (3]x|-6)v/5x-6 < 0.
5. Tlpu Bcex 3HAYCHMSIX [IApaMeTpa 5 PeLLUTe HEPaBEHCTBO X~ - 4ax + 3a” > 0.

?

Bapuanm 5
1. Kakue 3Ha4eHUs MOKET IPUHUMATH TIEpeMeHHas y, eciii 3x + 2y =6 u [x| < 8?

x*-x-30 -
2. Pemnte HepaBEHCTBO V. ox+l

2 2 2
3. Pemnte HepaBeHCTBO (Sx-2)(3%" —x—4)' 2 (4x+1)0x" ~x-4)",
5-x<2,

4. Ilpu xKakux 3HAUECHUAX MapaMeTpa a CUCTEMa HEPABEHCTB {x +6<a+l ymeeT POBHO TPU LENBIX PEIICHHS?

5. Haiinure Bce mapsl (X; y) YHCeN X U Y, Ul KOTOPBIX BBIIOJIHEHO HEPABEHCTBO (X2 - 4x + 7)(y2 + 2y +
10) <27.
6. IIpu Bcex 3HaAYEHUAX MapaMeTpa a peUInTe HEPABEHCTBO X2 - (Ba+1)x+ 2a%+2a>0.

Bapuanm 6
1. Kakue 3Ha4eHUS MOKET IPUHUMATH TIepeMeHHas X, ey 4x + 3y =8 u |y| < 127

’xz +x-42 .
2. Pemnte HepaBeHCTBO x-1

3. Pemmre nepasencrso (X I2x" ~x-3)" 2 (Bx +4)(2x" ~ x-3)".

{4 +x>1,
4. Tlpyn KakWx 3HAYEHUAX IApaMerpa a CHCTEMa HEPaBEHCTB (¥~3<@-2yMeeT POBHO TPU IEIBIX
peieHus?

5. Haiinute Bce mapsl (X; y) 4Mcen X U Y, JUIsl KOTOPBIX BBIIIOJHEHO HEPABEHCTBO (x?-2x + 9)(y2 +4y+7)
<24.

6. IIpu Bcex 3HaYEHMSIX ITapaMeTpa a PELIUTE HEPABEHCTBO X2 - (Ba+1)x+ 2a°+a<0.



